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Шутан овац истак ао је  да је  на кон нев иђ ених р аз арања  у
Пр во м  светско м  ра ту, Ев ро па  умес то  да к ре не путем  р а з -
воја и хуманих  односа међ у  нација ма  и  народима ,  дожи -
вел а б ујање нацизма  и ф аш изма.

– То  ј е дове ло  до најве ћи х  разарања у ис торији ч ов е -
чанс тв а, ал и  истоврем ено и д о највећег отпо ра том ра -
зарању к ојe је ви ше  од чет ир и  године хар ало не сам о
Европом, в ећ  и  Афри ком и  Аз ијом –  р екао је  ми нистар
Шутановац.

–  Данас  у Субо тици  и у гр адовима широм  С рб иј е,
мор ам о  да бу демо свесни да с у то  би ли свет ли дан и  наше
борбе,  јер ј е  антифашизам т ек ов ина којом  с е сви  у свету
поносе  и не ма  разло га да  се то га сти димо  и  да не ве ли ча -
мо  тај период .  Та ко ђе, ни ти једна на ци ја, нити јед ан
народ не ма  та пије  на  антифашизам.  Сви а нтифаш исти
кој и су  се борил и у том в ре мену су  п од једнако заслужни
што је наша земља данас демократска – оценио је
министар Шутановац. 

У Мини стар ству од бра не и Вој сци Ср би је, на гла сио
је ми ни стар Шу та но вац, не гу је се дух мул ти ет нич но сти.
У на шим ре до ви ма као и у Вој ној ака де ми ји има мо при -
пад ни ке ма њи на ко ји са по но сом но се уни фор му Вој ске
Ср би је у же љи да уче ству ју у из град њи без бед но сти на -
ше зе мље. То је не што на шта смо по но сни и то је те ко -

П
о во дом  Дана ослобође ња  Суботи це  од фаш -
из ма, мин ист ар одб ране Драг ан Шута новац
прису ст вовао је  10.  ок тобра  с вечан ој  сед -
ниц и Скупшт ин е града у  Градск ој  кући.  То м
п р и   ликом , п ред ставни ци Сав еза бо ра ца Су -

бот иц е уру чи ли  су пла ке те  минис тру  Ш ут ановцу  и
коман да нт у Гар де  В ојске  Србије пу ко вн ику Миломиру
Тодоровићу.

Ч ес титајући пра зн ик грађ ан им а Субо ти це, који се
обе лежава  у  з нак се ћа ња  на 10.  октобар  1944,  министар

Слобода и правдољубље

Оно што ни ко у исто ри ји на шег 
на ро да и др жа ве не мо же да нам 
оду зме је да смо увек би ли прав до љу бив
на род ко ји се бо рио за сло бо ду сво је 
др жа ве. У свим свет ским ра то ви ма би ли
смо на стра ни нај на пред ни јег де ла све та
ко ји се бо рио про тив оку па то ра, ре као је
ми ни стар Шу та но вац на све ча но сти у
Су бо ти ци. 

Обе ле жен Дан осло бо ђе ња Су бо ти це
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ви на ан ти фа ши стич ке бор бе ко ја ни је раз ли ко ва ла ни на -
ци ју, ни пол, ни вер ску при пад ност, већ са мо до бро ту у
чо ве ку и же љу да у свом жи во ту бу де сло бо дан, а не да
бу де тла чен – ре као је Шу та но вац, ис ти чу ћи да Ср би ја
хо ће сви ма да ста ви до зна ња да пе ри од ан ти фа ши стич -
ке бор бе тре ба да бу де је дан од нај све тли јих пе ри о да на -
ше др жа ве. 

– Са мо оне на ци је у све ту ко је не же ле да се се те тог
вре ме на има ју про блем. Ми мо ра мо да ста ви мо мно го ве -
ћи ак це нат на то вре ме, јер се та да на пред на Евро па
удру жи ла про тив на зад не по ли ти ке – за кљу чио је ми ни -
стар Шу та но вац и до дао да је Вој ска Ср би је да нас вој ска
свих гра ђа на Ср би је под јед на ко и да ужи ва нај ве ће по ве -
ре ње гра ђа на упра во за то што не гу је мул ти ет нич ност.

Пред сед ник град ског од бо ра СУБ НОР-а Вла ди мир
Ве чић на гла сио је да је 10. ок то бра 1944. ви ше од 2.000
де во ја ка и мо ма ка из исте бри га де осло бо ди ли свој град
од оку па то ра, хра бро се бо ре ћи. 

Говорећи  о  зн ачају  обележавања  пр азника, гр ад о -
начелни к Саша Ву чи ни ћ иста ка о је да је  на јважнији  ра-

То ком бо рав ка у Су бо ти ци, де ле га ци ја Ми ни стар -
ства од бра не пред во ђе на ми ни стром Дра га ном Шу та -
нов цем, са пред став ни ци ма град ских вла сти, об и шла је
ло ка ци ју бив ше ка сар не „Пе тар Драп шин“ на па лић ком
пу ту, ко ја је про шле го ди не раз ме ње на Ма стер пла ном
и по ста ла вла сни штво гра да.

Пр ема речи ма мин ист ра Шут ан о вца , Суб отица је,
за хв аљују ћ и  аг ил ном р ук оводст ву , једна од прв их
локални х самоу права к ој е су пр ист упиле реализа ци ји
зам ен е имовине.  

– За  раз лику о д неких други х  градова  и општ ина
где смо ме њали и мо вину  за  стамбен е прос тор е, ов де  с -
мо то у чи нили за нова ц који је,  н а основ у  процене
Порес ке упра ве, оп шт ина С уботица  уп ла тила. То  је
један  о д  на јбољих примера на који  нач ин Војска  Србије
може д а  сарађује  са  локалн ом  с амоупра во м, чак  и  са он -
им гра дов има гд е војске  нема – истака о  је мин ис тар
Шутановац при ли ком  посете  бив шој каса рн и „Петар
Др апшин“.

Он  је  и зразио  задово љство  шт о је Ми ни старс тво
од бра не у прилици да помог не  да се  Суб отица и не ки
други  гр адо ви у Србиј и ш ир е еко ном ски, што  је  циљ о д
по че тк а пројекта. 

– Би ће  нам задо вољ ство да  наставимо с арадњу
је р  по стоји инт ер есова ње  за ј ош једну ка сар ну и
сматра мо  да ћ емо и та ј п осао  ре ализовати  н а  најбољи
могућ и  начин.  Св е касарне ши ро м  Ср бије  кој е  су
неперс пе ктивне са  становишта Во јске Срб ије стављене
су  на  рас пола га ње Ди рекцији з а имовину  кр оз Ма ст е р
п лан. Наша  је жеља,  и то  је  на јтр анспар ент нији  по са о
до сада,  да  локалне  са мо управ е у  складу са  својим  м -

огу ћностима п риступ е куповини ти х  простора и  к онвер -
зији зе мљишт а у  градс ко грађ еви нско или  не ко друг о.
З а ове че тири и по го ди не нисмо  имали  ни једну  афер у  –
наг ла си о је м инистар Шутановац и додао да је раније
за војну имовину било везано неколико афера.

Говоре ћи о су бо тич кој ка сар ни „Ко ста Нађ“, ко ја је
та ко ђе пред мет ин те ре со ва ња ло кал не са мо у пра ве, ми -
ни стар је ука зао да ће се, на осно ву про це не По ре ске
упра ве о ње ној вред но сти, раз го ва ра ти о мо гућ но сти ма
и мо да ли те ти ма да је от ку пи град. Ми ни стар је ис та као
да у том слу ча ју не ће би ти от ку па нов цем, већ се раз -
ма тра да у раз ме ну бу де по ну ђен и део мо гу ћих пла це -
ва за из град њу стам бе них ку ћа. 

У Ма стер пла ну на ла зи се и Дом вој ске у Су бо ти ци
ко ји ће, као не пер спек тив на имо ви на, би ти по ну ђен
гра ду, а уко ли ко град не бу де за ин те ре со ван, он да ће
пре ко Ди рек ци је за имо ви ну би ти по ну ђен јав ном тр -
жи шту.

Гра до на чел ник Су бо ти це Са ша Ву чи нић по твр дио
је на во де ми ни стра да је тај град пр ви у Ср би ји ушао у
раз ме ну вој них обје ка та пред ви ђе ну Ма стер пла ном,
пре ма ко ме је ло кал на са мо у пра ва има ла пред ност при
ку по ви ни та квог зе мљи шта и обје ка та.

– Ми на ста вља мо да љу са рад њу по том пи та њу и
оно што мо жда да нас не из гле да до вољ но им пре сив но
је су ин фра струк тур ни ра до ви ко ја овом зе мљи шту да ју
до дат ни ква ли тет. Има мо но ва ин те ре со ва ња из зо не
ко мер ци ја ле, али их је кри за ус по ри ла – ис та као је гра -
до на чел ник Ву чи нић. ƒ

Н. ДРА ЖО ВИЋ

У С П Е  Ш Н А  Р А З  М Е  Н А  И М О  В И  Н Е

азлог за  то п обеда  н ад јед но умљем к ој е  је про из вело
најве ће зло у  но вијој  ист орији .  

У наставку   по сете,  министар Шу тановац  положио  је
ве нц е  на  Сп ом еник жртв ам а фа шизма н а истоименом
тргу и на спомен-комплекс палим Црвеноармејцима на
Православном гробљу.

Уз ин то ни ра ње хим не у из во ђе њу Ре пре зен та тив ног
ор ке стра Гар де и пу шта ње ја та го лу бо ва, вен це су по ло -
жи ли и град ска де ле га ци ја пред во ђе на гра до на чел ни ком
Са шом Ву чи ни ћем, пред став ни ци СУБ НОР-а, ре пу блич ка
де ле га ци ја пред во ђе на на чел ни цом Се вер но бач ког окру -
га Ер же бет Киш, де ле га ци је ам ба са да Укра ји не, Бе ло ру -
си је и Ге не рал ног кон зу ла та Ре пу бли ке Хр ват ске у Су бо -
ти ци.

Дан осло бо ђе ња Су бо ти це обе ле жи ли су и про ме -
над ни де фи ле гар диј ског еша ло на уз прат њу Ре пре зен та -
тив ног ор ке стра Гар де и ег зер цир Гар де Вој ске Ср би је на
Тр гу сло бо де.ƒ

Биљана МИ ЉИЋ
Сни мио Јово МА МУ ЛА


